



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE ARTE, CULTURA E  
HISTÓRIA

EDITAL PPGLC 03/2021  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGLC  
01/2021  
PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS(AS) ESPECIAIS - MESTRADO EM  
LITERATURA COMPARADA

A coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada (PPGLC) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria UNILA nº 213/2020, publicada no D.O.U. nº 128, de 07 de julho de 2020, no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital PPGLC 01/2021:

**No Edital PPGLC 01/2021**

**Onde se lê:**

**2. DAS DISCIPLINAS, VAGAS E HORÁRIOS EM QUE SERÃO OFERTADAS**

Disciplina: Memória, esquecimento e representação
Professor: Prof. Dr. Emerson Pereti
Carga horária: 60h (4 créditos)
<b>Dia/horário: quarta-feira, noturno</b>
Número de vagas: 03

**Leia-se:**

**2. DAS DISCIPLINAS, VAGAS E HORÁRIOS EM QUE SERÃO OFERTADAS**

Disciplina: Memória, esquecimento e representação
Professor: Prof. Dr. Emerson Pereti
Carga horária: 60h (4 créditos)
<b>Dia/horário: quinta-feira, noturno</b>
Número de vagas: 03

**Foz do Iguaçu, 25 de fevereiro de 2021.**

este documento possui assinatura eletrônica na segunda página

Débora Cota  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Literatura  
Comparada – PPGLC UNILA



---

*Emitido em 25/02/2021*

**EDITAL N° 3/2021 - null**

**(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 25/02/2021 09:17 )*

**CLEDISON IGNACIO**

*TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS*

*Matrícula: 1010074*

*(Assinado digitalmente em 25/02/2021 10:22 )*

**DEBORA COTA**

*COORDENADOR DE CURSO - TITULAR*

*CHEFE DE UNIDADE*

*PPGLC (10.01.06.01.04.05)*

*Matrícula: 1344118*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número:  
**3**, ano: **2021**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **25/02/2021** e o código de verificação: **5429325462**